

太古地产与远洋地产携手共庆成都远洋太古里正式启幕

2015年4月24日，成都 —— 太古地产与远洋地产今日宣布双方携手发展的零售项目成都远洋太古里正式启幕。成都远洋太古里是一座总楼面面积约 11.4 万平方米（123 万平方尺）^[1]的开放式、低密度街区式购物中心。项目坐落于成都市中心的核心购物区内，直接连通地铁站。

成都远洋太古里以“拥抱天空”为主题，正式拉开序幕，进行了全天的庆祝活动。开业活动突出展示了项目独特的开放式设计理念，到场嘉宾和顾客除观看庆祝表演外，还在充满生气的广场和巷里间尽情享受丰富的零售、娱乐和餐饮体验。

成都远洋太古里是太古地产和远洋地产在继北京颐堤港之后携手成功发展的第二个项目。该项目充分发挥了双方开发管理大型商业综合体的经验，并结合了太古地产在前期定位、规划、设计和租赁方面的专长以及远洋地产在设计实施、施工优化、成本控制和工程建造等方面广泛的本土经验。

成都远洋太古里在充分尊重大慈寺片区历史意义的基础上，以创新现代的手法将川式建筑理念与新颖的零售规划自然交融。其开放式、低密度的独特设计不仅体现了我们对成都这座城市及成都消费者生活习惯的深刻理解，还为顾客营造了独一无二的购物和休闲体验，使这一历史片区重新焕发生机，重塑成都市中心。

太古地产主席史乐山先生表示：“成都市领导的远见要求我们为这一久负盛名的地区打造出一个与众不同的项目。我们为此定制的设计理念既时尚现代，又充分尊重当地的历史文化。成都远洋太古里是太古地产对不断追求创新和变革发展的最好印证。我们由衷地希望成都市民能够享受成都远洋太古里所带来的一切，并将其视为他们家乡的又一座地标。”

远洋地产董事局主席及总裁李明先生表示：“远洋地产在商业地产领域深耕 20 载，在一线城市核心区域拥有多个高品质建筑。借势成都市政府打造蓉城新名片、树立城市文化商业新地标的东风，远洋地产与太古地产再度强强联手，以工匠之心打造成成都远洋太古里，我相信其将为广大成都市民及海内外游客带来兼顾历史文化与现代时尚感受的全新生活体验。”

成都远洋太古里特别引入“快里”、“慢里”的概念，为顾客打造丰富的消费体验。“快里”汇聚众多国际奢侈品牌和国际时尚潮流品牌，“慢里”则囊括了一系列选择丰富的高品质户外就餐体验、各色咖啡店和生活方式店铺。成都远洋太古里共拥有超过 300 间零售商店，国内外知名品牌被精致分类，从高端时尚到潮流服饰，再到食品饮料和生活用品一应俱全。目前 90% 的面积已出租。

自 2014 年 10 月试营业以来，目前超过 180 家店铺已经开业，包括日本品牌无印良品（Muji）全球最大海外

^[1] 此面积不包含停车场。

旗舰店，中国西南地区首个爱马仕（Hermès）旗舰店，卡地亚（Cartier）中国首家独栋旗舰店、古驰（GUCCI）全新形象旗舰店，星巴克（Starbucks）中国西南及华中区的首家旗舰店，以及全国最大的涵盖书籍、美学生活、衣饰设计、咖啡的复合式文化场域——方所。逾 110 个品牌经由成都远洋太古里而首次亮相中国西南地区及成都。

坐落于成都市锦江区核心地段，毗邻人潮涌动的春熙路购物区，成都远洋太古里购物中心是成都大慈寺综合发展项目的一部分，还包括由太古酒店管理的拥有 100 间客房及 42 间酒店式公寓的精品酒店——博舍，以及一栋 47 层的甲级办公楼——睿东中心。

- 完 -

关于太古地产

太古地产致力于发展及管理商业、零售、酒店及住宅物业，发展策略集中在主要运输交汇点的优越地段发展综合物业项目。太古地产在香港联合交易所主板上市，在香港的投资物业组合以太古坊、太古城中心及太古广场为核心物业。太古地产在中国内地共有五个大型综合发展项目，分别是北京的三里屯太古里和颐堤港、广州的太古汇、成都远洋太古里和仍在发展中的上海大中里项目。公司在美国、新加坡及英国亦有投资。

太古地产网址：www.swireproperties.com/sc

关于远洋地产

远洋地产创立于1993年，并于2007年9月28日在香港联合交易所主板上市（股票代码：03377），为内地在港上市房地产公司十强之一。迄今为止，本集团被恒生指数有限公司推选为一系列指数的成份股，在 2014 年更被推选为恒生高股息率指数。远洋地产于中国主要经济地区作为领先的房地产开发商之一，积极实践“沿海、沿江”的全国性战略布局。本集团主要业务范围为中、高端住宅项目的开发与建设、高端写字楼、商业物业的开发与持有经营。在不动产开发与投资领域代表性物业包括：北京远洋大厦、北京远洋光华国际、北京远洋国际中心、北京CBD Z6项目等地标级写字楼；北京颐堤港、成都远洋太古里、北京通州商务区、杭州大运河商务区等综合体项目，以及北京远洋未来广场、天津远洋未来广场、北京远洋未来汇等自主品牌零售物业。

远洋地产网址：www.sinooceanland.com